
Мотиваційний лист
щодо участі у Раді громадського

контролю при Бюро економічної безпеки України

Я, Лисовець Тетяна Василівна віце-президентка Всеукраїнської
громадської організації “Асоціація правників України”, старший партнер
та адвокат адвокатської компанії “Соколовський і партнери”.

Більше 20-років спеціалізуюсь на захисті бізнесу, податковому та
кримінальному праві та процесі. Протягом своєї професійної діяльності
я активно приділяю увагу взаємодії між бізнесом і державними
органами, зосереджуючись на питаннях економічної безпеки.

Такий великий досвід захисту клієнтів за обвинуваченнями в
економічних, у першу чергу податкових, злочинах, дає мені повне
розуміння, як варто побудувати взаємодію підприємців та
фіскально-контролюючих і правоохоронних органів, щоб стимулювати
розвиток економіки держави.

На мою думку, перезапуск Бюро економічної безпеки, запущений
Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України”
№ 3840-ІХ від 20.06.2024 року, направлений, зокрема, на зміну
парадигми діяльності БЕБ. БЕБ, особливо в часи надскладної
економічної ситуації, спричиненої війною, на мій погляд, повинне
припинити практику безпідставного тиску на бізнес з позиції “бізнесмен
= злочинець”, і провадити свою діяльність на принципі “counseling first”
(спочатку консультації). Це дозволиться вивільнити сили БЕБ від
безкінечної і непродуктивної боротьби з бізнесом і направити їх на
боротьбу з реальними злочинами. В Раді я планую докласти зусиль до
зміни підходів Бюро до своєї діяльності.

У період з 2018 по 2023 роки, очолюючи Комітет з податкового та
митного права Асоціації правників України, я мала змогу організовувати
численні заходи, присвячені питанням удосконалення законодавства та
взаємодії держави з бізнесом. З 2023 року, обіймаючи пост



віце-президентки Асоціації правників України, я продовжую займатися
питаннями захисту бізнесу та правопорядку у сфері економіки. Мій
досвід дозволяє мені бачити глибинні проблеми відносин бізнесу
(платників податків) та органів, які здійснюють розслідування
господарських кримінальних правопорушень (раніше - податкова міліція,
наразі - бюро економічної безпеки), а також механізми удосконалення їх
взаємодії, які захищатимуть добросовісний бізнес від безпідставного
тиску, і сприятимуть працівникам БЕБ у розслідуванні реальних
злочинів.

В Асоціації правників України ми провели сотні відкритих та закритих
заходів за участі юридичної спільноти, бізнесу та державних органів.
Тому у складі громадської ради контролю при БЕБ я планую
сконцентрувати свої зусилля на організації публічних заходів задля
розвитку Бюро, як відкритого до співпраці та комунікації органу.
Впевнена що відкрите обговорення актуальних тем дозволить покращити
імідж БЕБ та спонукає бізнес до співпраці з ним. Реальний діалог з
залученням громадськості та правозахисних організацій - це шанс
змінити підходи до діяльності БЕБ та зменшення тиску на бізнес.
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